



कर्मवीर भाऊराव पाटील विद्यापीठ, सातारा
(म.सा.वि.का. २०१६ नुसार स्थापन राज्य सार्वजनिक विद्यापीठ)
कर्मवीर समाधी परिसर, पोवई नाका सातारा (महाराष्ट्र) ४१५००४

कुलगुरूची नियुक्ती

महाराष्ट्र शासनाने दिनांक २७ ऑक्टोबर २०२१ रोजी कर्मवीर भाऊराव पाटील विद्यापीठ, सातारा हे समूह विद्यापीठ स्थापन केले असून, यशवंतराव चव्हाण इन्स्टिट्यूट ऑफ सायन्स, सातारा, छत्रपती शिवाजी कॉलेज, सातारा व धनंजयराव गाडगीळ वाणिज्य महाविद्यालय, सातारा ही या विद्यापीठाची घटक महाविद्यालये आहेत.

महाराष्ट्र राज्याचे राज्यपाल तथा विद्यापीठाचे कुलपती यांनी या विद्यापीठाच्या कुलगुरू निवडीकरिता कुलगुरू शोध तथा निवड समिती गठीत केलेली असून, कुलगुरू पदासाठी योग्य नावांची शिफारस करण्यासाठी शोध समिती, कुलगुरू पदासाठी विहित केलेली पात्रता आणि अनुभवाची अट पूर्ण करणाऱ्या प्रख्यात शिक्षण तज्ज्ञांकडून अर्ज मागविण्यात येत आहेत. विद्यापीठाच्या www.unikbp.ac.in या संकेतस्थळावर आवश्यक पात्रता, इष्ट अनुभव, कौशल्य आणि क्षमता आणि अर्जाचे स्वरूप यासंबंधी आवश्यक तपशील उपलब्ध आहेत. इच्छुक उमेदवारांनी/अर्जदारांनी विद्यापीठाच्या वेबसाइटवरील विहित नमुन्यातील अर्ज चार प्रतिमध्ये व सॉफ्ट कॉपी शोध समितीच्या संपर्क अधिकाऱ्यास खाली नमूद केलेल्या पत्त्यावर दिनांक १५ एप्रिल २०२४ रोजी किंवा त्यापूर्वी पाठवावेत. त्यानंतर प्राप्त झालेले अर्ज विचारात घेतले जाणार नाहीत.

संपर्क अधिकाऱ्याचे नाव : प्रो. (डॉ.) रामकुमार अम्बटीपूडी,

पत्ता : सिनिअर प्रोफेसर व सी.टी.ओ. ठाकूर एज्युकेशन ग्रुप, सी. ब्लॉक, ठाकूर शाम नारायण मार्ग, ठाकूर व्हिलेज, कांदिवली ईस्ट, मुंबई ४००१०१

ईमेल : nodalofficer.unikbp@gmail.com

अध्यक्ष

दिनांक : १५/०३/२०२४

कुलगुरू शोध तथा निवड समिती



कर्मवीर भाऊराव पाटील विद्यापीठ, सातारा

(म. सा. वि. का. २०१६ नुसार स्थापन राज्य सार्वजनिक विद्यापीठ)

कर्मवीर समाधी परिसर, पोवई नाका सातारा (महाराष्ट्र) ४१५००१

कुलगुरुंची नियुक्ती

महाराष्ट्र शासनाने दिनांक २७ ऑक्टोबर २०२१ रोजी कर्मवीर भाऊराव पाटील विद्यापीठ, सातारा हे समूह विद्यापीठ स्थापन केले असून यशवंतराव चव्हाण इन्स्टिट्यूट ऑफ सायन्स, सातारा, छत्रपती शिवाजी कॉलेज, सातारा व धनंजयराव गाडगीळ वाणिज्य महाविद्यालय, सातारा ही या विद्यापीठाची घटक महाविद्यालये आहेत.

महाराष्ट्र राज्याचे राज्यपाल तथा विद्यापीठाचे कुलपती यांनी या विद्यापीठाच्या कुलगुरु नियुक्तीकरिता कुलगुरु शोध तथा निवड समिती गठीत केलेली असून, कुलगुरु पदासाठी योग्य नावांची शिफारस करण्यासाठी शोध समिती, कुलगुरु पदासाठी विहित केलेली पात्रता आणि अनुभवाची अट पूर्ण करणाऱ्या प्रख्यात शिक्षण तज्ज्ञांकडून नामांकन/अर्ज मागवत आहे. विद्यापीठाच्या www.unikbp.ac.in या संकेतस्थळावर आवश्यक पात्रता, इष्ट अनुभव, कौशल्ये आणि क्षमता आणि अर्जांचे स्वरूप यासंबंधी आवश्यक तपशील उपलब्ध आहेत. इच्छुक उमेदवारांनी / अर्जदारांनी विद्यापीठाच्या वेबसाईटवरील विहित नमुन्यात चार प्रती मध्ये तसेच सॉफ्ट कॉपी शोध समितीच्या संपर्क अधिकाऱ्यास खाली नमूद केलेल्या पत्त्यावर दिनांक १५ एप्रिल २०२४ रोजी किंवा त्यापूर्वी पाठवावेत. त्यानंतर प्राप्त झालेले अर्ज विचारात घेतले जाणार नाहीत.

संपर्क अधिकाऱ्याचे नाव : प्रो. (डॉ.) रामकुमार अम्बटीपुडी

पत्ता : सीनियर प्रोफेसर व सी. टी. ओ. ठाकूर एज्युकेशन ग्रुप, सी. ब्लॉक, ठाकूर शाम नारायण मार्ग, ठाकूर व्हिलेज, कांदिवली ईस्ट, मुंबई ४०० १०१

इमेल : nodalofficer.unikbp@gmail.com

दिनांक : १५ -०३ -२०२४

अध्यक्ष,

कुलगुरु शोध तथा निवड समिती